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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA i a  (PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 1° DE 
JANEIRO DE 2017, DE INSTALAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SOROCABA PARA A DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, QUANDO FORAM 
EMPOSSADOS OS SENHORES VEREADORES, PREFEITO JOSÉ ANTONIO 
CALDINI CRESPO E VICE-PREFEITA JAQUELINE LILIAN BARCELOS 
COUTINHO, PARA A GESTÃO 2017-2020, NOS TERMOS DO ART. 17, § 1° E 
2° DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. 

Às 10h20 horas, a Chefe de Cerimonial deu início à Sessão Solene, convidando a 
adentrar no Plenário e assumir seus assentos, os Nobres Edis: Anselmo Rolim Neto 
- PSDB, Antonio Carlos Silvano Júnior - PV, Fausto Salvador Peres - PTN, Fernanda 
Schlic Garcia - PSOL, Fernando Alves Lisboa Dini - PMDB, Francisco França da Silva 
- PT, Hélio Mauro Silva Brasileiro - PMDB, Hudson Pessini - PMDB, Iara Bernardi - 
PT, Irineu Donizeti de Toledo - PRB, João Donizeti Silvestre - PSDB, José Apolo da Silva 
- PSB, José Francisco Martinez - PSDB, Luis Santos Pereira Filho - PROS, Mário 
Marte Marinho Júnior - PPS, Pérides Regis Mendonça de Lima - PMDB, Renan dos 
Santos - PC DO B, Rodrigo Maganhato - DEM, Vitor Alexandre Rodrigues - PMDB, 
Wanderley Diogo de Melo - PRP. Em seguida, a Chefe de Cerimonial convidou a 
assumir a presidência o Vereador mais votado no pleito de 2 de outubro de 2016, 
Excelentíssimo Sr. Rodrigo Maganhato. Logo, a Chefe de Cerimonial convidou 
as seguintes autoridades para compor a Mesa: ex-Deputado Estadual, Prefeito e 
Deputado Federal Renato Amary; ex-Prefeito Luiz Francisco da Silva; 
Comandante do CPI-7 Cel. PM Antonio Valdir Gonçalves Filho; Comandante do 
70 BPM-I Ten. Cel. PM Alexandre de Mello; Diretor do DEINTER-7, Dr. José 
Aparecido Sanches Severo; Desembargador Roque Mesquita; Comandante do 
15° Subgrupamento de Bombeiros Ten. Cel. PM Augusto dos Santos Galvão 
Junior; Comandante da Guarda Civil Municipal Jefferson Klarosk; Márcio Leme 
Vice-Presidente da OAB Sorocaba; Ex-Prefeito e Ex-Presidente da Câmara Paulo 
Francisco Mendes. Em seguida a Chefe de Cerimonial convidou as demais ' 
autoridades presentes para assumirem as cadeiras reservadas dentro do Plenário, 
fez a leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas 
ausências e convidou a todos para que em pé, acompanhassem a execução do 
Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Chefe de Cerimonial passou a palavra 
ao Excelentíssimo Presidente Rodrigo Maganhato, o qual sob a proteção de DEUS 
declarou aberto os trabalhos da presente Sessão Solene de Instalação da 17°  
Legislatura da Câmara Municipal de Sorocaba, eleita para o quatriênio 
2017/2020. Em seguida, o Presidente convidou o Nobre Edil José Francisco 
Martinez para secretariar os trabalhos desta Solenidade procedendo a chamada 
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dos Senhores Vereadores eleitos, os quais se dirigiram até a Mesa, assinaram a 
lista de presença e fizeram a entrega de suas declarações de bens e 
desincompatibilização, e receberam um exemplar da Lei Orgânica do Município 
e do Regimento Interno. O Presidente convidou a Vereadora Iara Bernardi, para 
assumir a Tribuna e prestar o compromisso, que foi acompanhado por todos os 
Senhores Vereadores que em pé com a mão direita estendida repetiram: 
"PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO RESPEITANDO 

A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO". Logo então, o Presidente 

declarou empossados os Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras e instalada 
a Câmara Municipal de Sorocaba, para a 17 Legislatura de 2017 a 2020. Em 

seguida, o Presidente Edil Rodrigo Maganhato deu início a eleição da Mesa que 

regerá os trabalhos desta Edilidade, durante o exercício de 2017; assim sendo, o 
Secretário realizou a chamada dos Vereadores por ordem alfabética, e a medida 
que foram chamados, leram as cédulas de votação e as entregaram ao Secretário. 

Para apuração dos votos de Presidente da Mesa Diretora, o Presidente desta 

Solenidade Edil Rodrigo Maganhato, solicitou que os Edis Antonio Carlos Silvano 
Júnior, Fausto Salvador Peres e José Apoio da Silva, fizessem a apuração dos votos, 

declarando eleito o Edil Rodrigo Maganhato. Para a apuração dos votos de 1° 
Vice-Presidente da Mesa Diretora, o Presidente convidou os Edis Péricles Regis 
Mendonça de Lima, Mário Marte Marinho Júnior e Wanderley Diogo de Melo, 
declarando eleito o Edil Irineu Donizeti de Toledo. Para a apuração dos votos de 

2° Vice-Presidente da Mesa Diretora, o Presidente convidou os Edis Irineu 
Donizeti de Toledo, Fernando Alves Lisboa Dini e Vitor Alexandre Rodrigues, 
declarando eleito o Edil Luis Santos Pereira Filho. Para a apuração dos votos de 

3° Vice-Presidente da Mesa Diretora, o Presidente convidou os Edis Anselmo 
Rolim Neto, Hélio Mauro Silva Brasileiro e Luis Santos Pereira Filho, declarando eleito 

o Edil Hudson Pessini. Para a apuração dos votos de 1° Secretário da Mesa 

Diretora, o Presidente convidou os Edis Hudson Pessini, Fernanda Schlic Garcia e 
João Donizeti Silvestre, declarando eleito o Edil Fausto Salvador Peres. Para a 

apuração dos votos de 2° Secretário da Mesa Diretora, o Presidente convidou os 
Edis Renan dos Santos, Francisco França da Silva e Iara Bernardi, declarando eleito o 

Edil João Donizeti Silvestre. Para a apuração dos votos de 3° Secretário da Mesa 

Diretora, o Presidente convidou os Edis Anselmo Rolim Neto, Fernanda Garcia e 
Renan dos Santos declarando eleito o Edil Péricles Régis Mendonça de Lima. Neste 

momento, o Secretário desta Solenidade Edil José Francisco Martinez solicitou aos 

Senhores Vereadores a indicação das lideranças de partido, ficando afihn., 
definidos: PSDB - Anselmo Rolim Neto, Líder e João Donizeti Silvestre, Vi`ce-
Líder; PV - Antônio Carlos Silvano Júnior, Líder; PTN - Fausto Salvador Perà, 
Líder; PSOL - Fernanda Schlic Garcia - Líder; PMDB - Fernando Alves Lisboa\ 
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Dini, Líder e Hudson Pessini, Vice-Líder; PT - Francisco França da Silva, Líder e 
Iara Bernardi, Vice-Líder; PRB - Irineu Donizeti de Toledo - Líder; PROS - Luis 
Santos Pereira Filho, Líder; PSB - José Apolo da Silva, Líder; PPS - Mário Marte 
Marinho Júnior, Líder; PC do B - Renan dos Santos, Líder; DEM - Rodrigo 
Maganhato - Líder; e PRP - Wanderley Diogo de Melo, Líder. Encerrada a 
votação e apuração, o Presidente declara eleitos os Senhores Vereadores para 
dirigir os trabalhos desta Casa para o exercício de 2017: PRESIDENTE - Edil Rodrigo 
Maganhato; 10  VICE-PRESIDENTE - Edil Irineu Donizeti de Toledo; 2° VICE-

PRESIDENTE - Edil Luis Santos Pereira Filho; 30  VICE-PRESIDENTE - Edil Hudson 
Pessini; 10  SECRETÁRIO - Edil Fausto Salvador Peres; 2° SECRETÁRIO - Edil João 
Donizeti Silvestre e, 30 SECRETÁRIO - Edil Péricles Régis Mendonça de Lima. Em 

seguida o Edil José Francisco Martinez convidou para entrarem no Plenário o 

Presidente da Câmara Federal Rodrigo Maia e o Secretário de Estado da 

Habitação, Rodrigo Garcia, representando o Governador do Estado de São Paulo, 
Geraldo Alckmin. Neste momento o Presidente eleito Edil Rodrigo Maganhato, faz 

uso da Tribuna para seus agradecimentos. Neste momento o Edil José Francisco 
Martinez, solicitou que fosse realizada a eleição das Comissões Permanentes. 0 

Presidente Edil Rodrigo Maganhato consultou os Senhores Vereadores se havia 
consenso com relação a composição, havendo consenso o Presidente fez a 
proclamação: COMISSÃO DE JUSTIÇA: Anselmo Rolim Neto - Presidente, José 

1 
Apolo da Silva e Antonio Carlos Silvano Júnior, Membros; COMISSÃO DE ECONOMIA, 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E PARCERIAS: Hudson Pessini - Presidente, Péricles Regis 
Mendonça de Lima e José Francisco Martinez, Membros; COMISSÃO DE OBRAS, 

TRANSPORTES E SERVIÇOS PÚBLICOS: Antônio Carlos Silvano Júnior- Presidente, 
Fausto Salvador Peres e Francisco França da Silva, Membros; COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO E PESSOA IDOSA: José Apoio da Silva - Presidente, Anselmo Rolim Neto 
e Luis Santos Pereira Filho, Membros; COMISSÃO DE CULTURA E ESPORTES: Fausto 
Salvador Peres - Presidente, Antônio Carlos Silvano Júnior e Renan dos Santos, 
Membros; COMISSÃO DE CIDADANIA, DIREITOS HUMANOS, DEFESA DO 

CONSUMIDOR E DISCRIMINAÇÃO RACIAL: Irineu Donizeti de Toledo - Presidente, 
João Donizeti Silvestre e Fernanda Schlic Garcia, Membros; COMISSÃO DE CIÊNCIA E 

TECNOLOGIA: Péricles Regis Mendonça de Lima - Presidente, José Francisco 
Martinez e Wanderley Diogo de Melo, Membros; COMISSÃO DE SEGURANÇA 

PÚBLICA: Francisco França da Silva - Presidente, Hudson Pessini e Renan dos 
Santos, Membros; COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE E MOBILIDADE: Vitor Alexandre 
Rodrigues - Presidente, José Apolo da Silva e Luis Santos Pereira Filho, Membros; 
COMISSÃO DE SAÚDE PÚBLICA: Renan dos Santos - Presidente, José Francisco 
Martinez e Hudson Pessini, Membros; COMISSÃO DE AGRICULTURA E 

ABASTECIMENTO: Mário Marte Marinho Júnior - Presidente, Irineu Donizeti de 
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Toledo e Hélio Mauro Silva Brasileiro, Membros; COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DE 

PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS: João Donizeti Silvestre - Presidente, Iara 
Bernardi e Vitor Alexandre Rodrigues, Membros; COMISSÃO DE TURISMO: Luis 
Santos Pereira Filho - Presidente, Anselmo Rolim Neto e Hélio Mauro Silva 
Brasileiro, Membros; COMISSÃO DE HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA: 

Iara Bernardi - Presidente, Vitor Alexandre Rodrigues e Wanderley Diogo de Melo, 
Membros; COMISSÃO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE: Fernanda 
Schlic Garcia - Presidente, Iara Bernardi e Wanderley Diogo de Melo, Membros; 
COMISSÃO DE REDAÇÃO: Fausto Salvador Peres - Presidente, João Donizeti 
Silvestre e Péricles Regis Mendonça de Lima, Membros. O Presidente Edil Rodrigo 
Maganhato convidou o Excelentíssimo Senhor Prefeito eleito JOSÉ ANTONIO 

CALDINI CRESPO, acompanhado sua esposa, Sra. Lilian Aparecida Marangoni 
Crespo, e a Vice-Prefeita eleita Dra. JAQUELINE LILIAN BARCELOS COUTINHO, 

acompanhada de seu pai, Sr. Geraldo Barcelos Coutinho, para entrarem no Plenário. 

Nesse momento o Prefeito Eleito JosÉ ANTONIO CALDINI CRESPO, assumiu a 
Tribuna, fez saudação aos convidados e entregou o Certificado de Visitante 

Ilustre ao Presidente da Câmara Federal Rodrigo Maia que em seguida assumiu a 

Tribuna para fazer seus agradecimentos. Dando prosseguimento o Presidente 

Rodrigo Maganhato convidou o Excelentíssimo Senhor JOSÉ ANTONIO CALDINI 
CRESPO e a Excelentíssima Dra. JAQUELINE LILIAN BARCELOS COUTINHO a 

assinassem a Lista de Presença, e entregarem suas declarações de bens e de 
desincompatibilização e logo, receberam a Lei Orgânica do Município de 

Sorocaba e o Regimento Interno da Câmara Municipal. Em seguida, o Presidente 

convidou o Excelentíssimo Senhor JOSÉ ANTONIO CALDINI CRESPO e a 
Excelentíssima Dra. JAQUELINE LILIAN BARCELOS COUTINHO, para que em pé e 

com a mão direita entendida prestassem o seguinte compromisso: "PROMETO 

EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO RESPEITANDO A LEI E 

PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO". Sendo assim, o Presidente da 

Câmara Municipal de Sorocaba os declarou empossados como Prefeito e Vice-

Prefeita, respectivamente. Em seguida, o Presidente convidou a Vice-Prefeita, 

Excelentíssima Dra. JAQUELINE LILIAN BARCELOS COUTINHO, bem como, o 

Prefeito, Excelentíssimo Sr. JOSÉ ANTONIO CALDINI CRESPO, a fazerem uso da 

Tribuna. O Presidente Rodrigo Maganhato convidou o Excelentíssimo Sr. Eng. 

Antônio Carlos Pannunzio, acompanhado de sua esposa, Prof.' Maria Inês Moron 
Pannunzio para entrarem no Plenário, que em seguida assumiu a Tribuna para 
seu discurso de agradecimento, e após assinaram o Livro Ata oficializando assim 
a transmissão do cargo de chefia do Poder Executivo. O Presidente Rodrigo 

Maganhato consultou os Senhores Vereadores para indicação e composição da 	, 
k 

COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR: PSDB - Anselmo Rolim Neto 

4/5 



003 

CÂMARA  MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

(Líder do Partido), PV - Antonio Carlos Silvano Júnior, PTN - Fausto Salvador 
Peres, PSOL - Fernanda Schlic Garcia, PMDB - Fernando Alves Lisboa Dini 
(Líder do Partido), PT - Francisco França da Silva (Líder do Partido), PRB - Irineu 
Donizeti de Toledo, PROS - Luis Santos Pereira Filho, PSB - José Apoio da Silva, 
PPS - Mário Marte Marinho Júnior, PC do B - Renan dos Santos, DEM - Rodrigo 
Maganhato, PRP - Wanderley Diogo de Melo, sendo o Vereador José Apolo da 
Silva indicado como Presidente da Comissão. Às 13h30, o Excelentíssimo 
Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Edil Rodrigo Maganhato, encerra a 

presente Sessão Solene, agradecendo as autoridades civis, militares, o povo em 
geral, os familiares dos empossados, imprensa escrita, falada e televisiva, que 
abrilhantaram esta solenidade. 

PRESIDENTE: RODRIGO MAG) 

10 VICE-PRESIDENTE: IRINEU 

2° VICE-PRESIDENTE: LUIS SA 

3° VICE-PRESIDENTE: HUDSO 

1°  SECRETÁRIO: FAUSTO SAL) 

2° SECRETÁRIO: JOÃO DONIZ1 

3° SECRETÁRIO: PÉRICLES RÉ( 

Marli./ 

5/5 


